

《雨不大,淹得不轻》追踪,解放北路易淹水路段有了解决方案

公铁立交桥处将安临时抽水泵



的道路会积水,道路的排水系统是否能正常使用?

9日晚上的一场雨过后,前几天刚刚通行的解放北路公铁立交桥被淹,下面涵洞内的积水已有1米多深,导致许多车辆绕行,非常不方便。据了解,解放北路公铁立交桥是城市的主干道直通北外环,也是由北向南进入市区的主要道路,已于11月6日通行。

道路刚通行就出现积水问题,许多市民对于道路的排水系统产生了质疑。“下那么点雨涵洞就积水,如果夏天遇到雷雨天停电积水,那又该怎么办?”市民说道,作为市区的主要道路,按道理应该修建专门抽水的排水泵,可他们除了看到涵洞东西两侧均有排水网之外,并没有看到抽水机房。“这条路地势低洼一下雨就积水,冬天降水积水不排

很容易结冰,如果到夏天降雨旺季,没有排水设施和应急发电设施的话,积水排不出来,市民的出行将受到影响。”小区居民告诉记者,他们希望相关部门能够尽快完善相应的排水设施,从而方便市民出行。

11日,记者联系了中铁十局枣庄临铁路工程第二项目部。据项目负责人介绍,9日晚上下雨时,因担心涵洞出现积水,所以他们就派工作

人员到现场抽水,但由于东侧小区停电没有电源,导致抽水泵无法使用,从而造成10日早晨涵洞积水的情况。据项目负责人介绍,按照规划他们将在立交桥东南处建一个抽水泵房,根据情况初步设计安装两个或四个抽水泵。同时,为了避免涵洞再次积水,近期相关部门将在此处安装一个6寸口径的临时抽水泵用来排水。

本报枣庄11月11日讯(记者李婷婷) 10日,本报C04版报道了刚刚通行的解放北路公铁立交桥,因一场雨导致涵洞积水,直到雨后第二天,涵洞内的积水仍有1米深。许多市民产生质疑,为何刚刚通行

高考节奏敲响 网报全面启动

11月18日开始现场确认



考生们正在填写报名信息。

本报枣庄11月11日讯(记者杨霄 通讯员宫德强 李军) 近日,记者获悉,2014年高考网上报名已经全面启动,枣庄市多所高中组织考生报名。

根据省教育考试院统一部署,山东省2014年高考

报名工作于11月8日至15日进行,现场确认时间为11月18日至12月2日。今年的高考依然采用网上报名的方式进行报名,为方便考生,应届生确认地点集中在区内各中学学校,其他考生确认地点为各区市招生考试办公室。11日,记者

从枣庄市多所中学了解到,为了尽可能避免学生信息填写出现错误,学校专门将机房开放,供高三学生报名填写信息。确认无误后,学生将信息打印出来,再进行核对。

针对往年学生出现过的错误,老师对易犯的错误进

行反复强调。据枣庄第十六中高三的孙老师介绍,学生填写的电话号码要求长期使用,至少应该使用到明年10月。同时,学生家庭住址的每一个字都进行反复核实,以便于到时候通知书能够顺利投递。

酒驾被查 男子闹事被拘

本报枣庄11月11日讯(记者袁鹏 通讯员吴敬安) 11月7日晚,市中区一名男子酒后驾车出行,结果被交警拦下。谁知这名男子下车后并不伏法,反而在路口处大肆辱骂交警,最终这名男子被警方刑拘。

11月7日晚上市中交警大队的几名交警在振兴路与人民路交叉口处进行执勤,发现一辆小汽车在驶近路口看到交警时有些犹豫,随后交警将这辆车拦下。车门一打开交警发现坐在驾驶席的是一个一身酒气的男子,交警请这名男子接受吹气酒精测试,但该名男子却不配合警方的执法。

不仅如此,这名男子还下了车开始借着酒劲对执勤的交警大肆辱骂,一时间引来很多路人围观,现场交通也受到严重影响。随后光明路派出所的民警赶到现场,将这名男子控制。后经查实,这名男子为寻某,今年四十三岁,是市中区人。当晚吃饭时喝了酒后开车上路,被交警查获。除了酒后驾驶寻某的行为还触犯了妨害公务罪,目前寻某已被警方行政拘留。

据了解,寻某醒酒之后对自己的行为感到非常后悔,警方表示,希望广大市民尊重交通法规,配合执法人员的执法,勿要一时冲动造成更大的损失。

18台药品查询机 市中区“上岗”

计划年底前,将70台全部投入使用



一药品经营企业工作人员介绍药品查询机功能。本报记者赵艳虹 摄

本报枣庄11月11日讯(记者赵艳虹 通讯员邱志刚)

11日,记者从市中区食品药品监督管理局获悉,通过相关工作人员的安装调试,市中区已有18台药品查询机设备安装完

毕,并投入使用。据悉,计划在今年年底之前将70台药品查询机全部安装完毕,查询机的投入使用将加强枣庄市药品远程电子监管工作,保障群众的用药安全。

据工作人员介绍,药品药品安全是重大民生问题,药品远程电子监管工作是全市100件惠民实事之一。药品查询机则是药品远程电子监管工作的重要组成部分,是广大群众科学购药、合理用药的重要查询验证平台。据悉,今年九月份在峯城一些药品经营企业试点了药品查询机,而市中区将是全市投放数量最多的区市,现在已有18家药品经营企业成功安装了药品查询机设备,计划今年年底前在市中区完成70台药品查询机的安装工作。

据介绍,顾客在药品经营企业购买了药品后,可以根据药品的条形码或批号对药品基本信息进行查询。查询该药品之前,需通过自己的单店版软件对该药品进销存等数据进行上传。如果该药品数据信息已上传,会成功显示药品基本信息,提示“以上药品信息已上传

至药监局数据库”,说明该药品已接受药监局监管。如果该药品数据信息未上传,会提示“该药品未上传到药监局数据库”,说明该药品还未被药监局监管,药监局监控平台会自动报警。

此外,根据药品的电子监管码对药品信息进行查询。可查询该药品在电子监管网中药品的基本信息以及药品当前的流向状态。如果某药品有违规情况,可根据该药品当前的流向状态查询到该药品的流向。在任何药店购买的印有药品电子监管码的药品,均可在配备了药品查询机的药店进行查询。

工作人员表示,药品查询机陆续投入使用,市民买完药后便可方便、免费、独立地在药品防伪查询机上查询药品真假,建立有效的食品药品打假长效机制。

高薪诚聘

公司名称
枣庄泰和燃油能源有限公司

招工要求待遇如下:

销售部:区域经理:男20名
(有驾照,一年以上驾龄)
客服文员:女20名
工资待遇:4000以上
其他部门:办公文员女10名
工资待遇:1800以上

岗位要求:
大专以上学历 年龄20-35岁
1.有良好语言组织及表达能力
2.具备良好的团队合作意识
3.有工作经验者优先

公司地址:
枣庄市山亭区西集凤凰工业

园区
联系人:
刘经理18963291008